

以品质兑现承诺 让美好持续生长

中建·观湖悦府盛大交付,奏响幸福序曲

本报记者 胡永鑫 文/图

交付,是每一位业主对美好生活的期许,更是一份沉甸甸的责任。家期如约,新岁敬启,中建七局地产集团河南公司交付季启幕。安阳、许昌、郑州3地7盘盛大交付,美好兑现度100%。过硬的产品力和有温度的服务,兑现万千家庭的美好生活憧憬,让幸福落地生长。

从一纸蓝图到实景兑现,时间是通向理想生活的必经之路。自中建·观湖悦府入市以来,一直深受许昌人民的关注与支持,成为东区当之无愧的明星项目。时光翻页,万象启新,历经无数个日夜的品质坚守与打磨,中建·观湖悦府盛大交付,为1000+户业主开启了一场充满温情与幸福的归家之旅。

府境大成 品质兑现

以实景向理想作答,用品质为信任负责。一次期盼已久的交付,是光阴沉淀下的风景,也是一次理想生活的美好抵达。俊朗挺拔的新中式建筑群落静静伫立,出檐深远的挑檐礼帽、简练典雅的横向线条,每一处都是精心雕琢,演绎着现代人文东方的格物致美。

进入社区,穿梭于绿茵、花卉、叠水之间,脚步不自觉轻快起来。迎宾大道两侧花树夹道而立,致以居者来自自然的最高敬意。穿越樱花大道,阳光草坪映入眼帘,八大特色游园空间与建筑彼此交融,形成唯美的律动,给人以沁人心脾的愉悦感。

跨过迎宾入口区、礼序轴线、中心会客厅、邻里休闲区、入户花园五进归家之境,步履轻盈,归家之路尊贵而从容。迈进干净整洁、明亮规范的毛坯室内,看着远处在阳光下波光粼粼的鹿鸣湖,满心的期待都化为幸福的归属。

家期如至 恭迎归家

世界上大抵没有一件事,能有“回家”二字让人温暖。走进交付现场,处处流露出中建·观湖悦府的匠心巧思。一路延伸的红毯、园区树上的精巧点缀、单元入口鲜艳的花束、随处可见的“欢迎回家”标语,处处洋溢着喜庆的氛围。

当憧憬与向往落地,所有的美好都被一一兑现,现场工作人员早早地做好准备,以笑容恭迎每一位归家的业主。一张张温暖真挚的笑脸,一束束绚烂的鲜花,都饱含中建·观湖悦府匠心筑居的热忱,也饱含对业主未来美好生活的衷心祝愿与期许。



心巧思。一路延伸的红毯、园区树上的精巧点缀、单元入口鲜艳的花束、随处可见的“欢迎回家”标语,处处洋溢着喜庆的氛围。

当憧憬与向往落地,所有的美好都被一一兑现,现场工作人员早早地做好准备,以笑容恭迎每一位归家的业主。一张张温暖真挚的笑脸,一束束绚烂的鲜花,都饱含中建·观湖悦府匠心筑居的热忱,也饱含对业主未来美好生活的衷心祝愿与期许。

情暖冬日 启航幸福

家,是每一个人的期望与梦想,是美好生活的重要开场。现场工作人员以

饱满的热情迎接业主回家,从签到审核、物业签约到钥匙领取、看房验房,整个交房过程井然有序。从园林景观到室内检查,验房师全程陪同,一对一的服务与解答,细微之处尽显贴心,为归家画上圆满句号。

交付的是看得见的房子,更是看不见的理想生活。当品质的答卷完成,中建·观湖悦府将以更加全面且深入的物业服务,投身于家人们未来的生活日常中。中建物业将始终践行“精致服务,至诚永远”的服务理念,以始终如一的用心、无微不至的妥帖,守护业主幸福生活。

交付,是匠心沉淀而出的美好之

中建·观湖悦府盛大交付。

悦;归家,是时光塑造而出的幸福之路。从一纸蓝图到实景兑现,时间轻拨年轮,中建·观湖悦府将关于美好的描绘都化为真实的场景,将业主对生活的理想一一照进现实,未来也将持续以无微不至的用心,让每位业主居于此,乐于此。

实景品质呈现,现房臻席递减,作为中建七局匠筑许昌高端府系大作,中建·观湖悦府,承千年古韵,袭汉魏遗风,以一方新中式湖居府院,回应许都贤士对精致东方生活的想象。户户皆观景,栋栋皆楼王,中建·观湖悦府央企现房,限时推出新春特惠六重礼,争藏从速!

写春联、送春联、拍全家福、开展健康义诊、磨刀理发、清洗地毯…… 瑞贝卡物业服务业主过新年

本报讯(记者秦水森 通讯员冯磊)“快过年啦,送春联了……”1月7日下午,许昌瑞贝卡新天下、许昌瑞贝卡和天下、许昌瑞贝卡兴天下小区广场热闹非凡,瑞贝卡物业在小区开展“喜迎新春,全家有福”主题活动。与此同时,瑞贝卡物业襄城瑞贝卡和天下物业服务中心开展免费理发、磨刀、清理地毯等活动。瑞贝卡物业早早营造浓厚节日氛围,把吉祥、祝福送给业主。

写春联、送春联、拍全家福,让业主提前感受浓浓中国年。

1月7日下午2时许,许昌瑞贝卡和天下小区,瑞贝卡物业开展的“过年啦,送春联”活动拉开帷幕。现场人头攒动,十分热闹,爱好书法的业主们积极参与,挥毫泼墨,一副副散发着清新墨香、寓意吉祥的春联,赢来其他业主驻足欣赏。“这字真漂亮!这样的春联看着舒服。”许昌瑞贝卡兴天下25号楼业主高女士领到春联后说。

当日下午,许昌瑞贝卡兴天下物业服务中心开展了“写春联、送春联、拍全家福”活动。“手写的福字,才有年的味



领到春联的业主在一起拍全家福。 资料图片

道!”业主们领到春联后,在一起拍摄全家福,喜悦之情溢于言表。

活动当天,瑞贝卡物业共送出春

联200余副,福字、春字300余张,让广大业主亲身体验中华民族文化的魅力,在热闹祥和的氛围中感受浓浓中

国年。

磨刀、理发、清洗地毯,干干净净迎新年。“阿姨,您家的刀磨好了,已消过毒!”“大伯,咱家的地毯,清洗消毒好开门了!”……1月7日,瑞贝卡物业襄城和天下物业服务中心开展“迎新春暖心服务”活动,为业主提供免费理发、磨菜刀、清洗地毯……

“瑞贝卡物业想得真周到,马上过春节了,菜刀用得频繁,今天让师傅好好磨一下。”襄城瑞贝卡和天下7号楼业主张女士说。

当天,在襄城瑞贝卡和天下小区,物业服务中心公维、客服、工程、保洁人员等齐上阵,为业主清洗地毯。将地毯晾干后,物业工作人员还逐一消毒,客服管家将地毯一一送到业主家中。

1月7日,瑞贝卡物业还在许昌新天下、许昌和天下开展了义诊活动,邀请专业医护人员进行口腔诊治等;襄城瑞贝卡和天下邀请专业理发师为业主提供免费理发,让小区业主干干净净、健健康康迎新春。

腾飞物业 举办“迎新春、写对联、送祝福”文化志愿服务活动



活动现场。 资料图片

本报讯(记者秦水森 通讯员邱凤生)迎新春、贴春联是中华民族的传统习俗,彰显了年味、民味,是迎接新年不可或缺的一道风景。为传承中华优秀传统文化,丰富居民群众文化生活,营造健康祥和、积极向上的文化氛围和节日气氛,1月8日,腾飞物业在鹿鸣湖畔小区开展“邻里一家亲 墨香迎新春”写春联活动,赢得了居民的赞誉,也为社区增添了许多喜庆气氛。

活动当天,腾飞物业工作人员早早就摆好大红纸和毛笔、墨汁、砚等用品。为了方便居民挑选春联,物业人员还提前准备了春联内容集锦供居民挑选。浓浓的墨香引来了业主们的参与,书法老师全神贯注地压纸、蘸墨、起笔、收笔,一起一落之间,一副大红春联完美呈现。书法爱好者挥毫书

写着“兔年新书春故事,龙人奋进梦征程”的新春祝福,刚写好的对联就被等候的业主领取。一名业主领到自己喜欢的春联后说:“用毛笔写出来的春联,比市场上印刷的春联更具新意,有真正的年味儿。这才是真正的中国年。”

拿着“大”“有”“前”“兔”的业主高兴地合影留念,现场呈现出一派欢乐祥和的气氛。短短两个多小时,散发着浓浓墨香的春联被业主“抢”而空。随后,物业工作人员还将精心准备春联礼包送到空巢老人、困难业主家中,表达对他们的新春问候。

“迎新春、写春联、送祝福”文化志愿服务活动贴近实际、贴近生活、贴近群众,不仅弘扬了中华民族的优秀文化,同时还提升了居民群众的文化生活品位、增添了节日气氛。

切实巩固绿化成果,确保园林植物安全越冬 中央公园全面开启“防冻”模式

本报讯(记者侯力强)连日来,在我市中央公园,园林工人正在对行道树、绿植、草坪等进行修剪整形、浇水、除草等工作。随着气温逐渐下降,为切实有效地巩固绿化成果,确保园林植物安全越冬,中央公园早准备、早行动、早落实,多措并举全面开启“防冻”模式,尽最大努力保绿化、保畅通、保安全。

中央公园综合管理办公室园林工程师鲁亚非说,近日,他们对疫情峰值时间进行研判部署,确保重点岗位工作不断、秩序不乱。

提前研判,做好工作部署。中央公园综合管理办公室对冬季苗木可能受严寒天气的影响情况提前做好研判,组织专业技术人员对公园内需要进行防寒防冻的绿化苗木进行详细摸底和全面统计,并密切关注天气和气温变化,确保物资、人员、措施落实。

开展冬季专项乔木修剪。根据不同园林植物习性特点,中央公园综合管理办公室组织专业技术人员现场指导工人进行树木的冬季修剪,结合中央公园园林植物月历管养标准,对树木枯枝、病虫害、衰弱枝等进行修剪;同时,对部分香樟等常绿乔木进行包裹草帘及修剪,提高抗寒和抗风、抗压能力,确保安然过冬。

对公园内的乔灌木采取涂白、包裹等防寒措施。树木涂白是冬季绿化

养护管理的一项重要内容,因白色具有反光作用,吸热少,使树干温度变化比较平稳,避免昼消夜冻,可以防止和减轻日灼、冻害,确保树木健康成长;同时,有利于预防病虫害,能够破坏病虫害的越冬场所,起到杀菌、杀虫、防虫的目的,为早春树木的萌发和减少病虫害发病打下基础。

严格掌控,浇足防冻水。中央公园综合管理办公室组织管养公司开展浇灌苗木防冻水工作。浇灌防冻水可以保持土壤温度,在冬季结冰以后,形成保护层,冰下面的土壤温度就不会再继续降温,从而起到保温防寒的作用。这是保持园林植物顺利过冬并在次年茁壮生长的重要手段之一。

据悉,中央公园综合管理办公室在做好冬季树木养护工作的同时,紧盯冬季防火安全,及时清理绿地内的枯枝落叶,设立防火提示牌32处,增加绿地巡查人员,发现问题及时整改。同时,入冬以来,中央公园综合管理办公室按照精细化管理要求,下足绣花功夫,做好公园乔灌木修剪、冬季灌水、枯枝、枯草清理、树木涂白等冬季养护工作,在公园建设日常管理上同步发力,通过制度化、程序化、标准化、细致化手段,完善各项养护管理措施,不断提升精细化管理水平,持续发挥城市名片的示范引领作用。

声明

● 本人史建勋,身份证号:41102319751207207X,因本人失误,不慎将许昌市腾飞房地产开发有限公司履约保证金收据丢失,票据金额(小写)3000元,(大写)叁仟元,票据编号为2020024936。现声明原票据作废,如因票据丢失产生的一切法律责任由本人承担,与许昌市腾飞房地产开发有限公司无关,特此声明!

公告



2023年1月1日晚9时许,许昌市公安局魏都分局灞陵派出所所在华佗路与延安路交叉口东50米公厕门口发现一流浪老人,男,身高约1.7米,神志不清。我站收到信息后立即派工作人员将该老人送至市中心医院急诊科救治。
2023年1月2日7时30分老人因呼吸心跳骤停死亡。经魏都公安分局治安大队调查,老人系因病死亡。现我站特向社会发出公告,有知晓其信息(户籍)者,请与许昌市救助管理站(0374-3156869)联系。如在本公告发出30日内没有任何信息,我站将按国家政策规定处理。
许昌市救助管理站
2023年1月10日

用团结协作 弘扬我们的时代主旋律



中宣部宣教局 中国文明网